Aufgabe 1970 6c:

Ein ungleichseitiges Dreieck rotiert um seine Seite ¢ = 5¢m. Der Winkel ¢ des
Dreiecks betragt 55°, der Winkel B betragt 25°. Berechne die Oberfliache des
Rotationskérpers!

Losung 1970 6c¢:

1. Berechnung_des Kegelmantels M|<1i
My=mn-r-s
My, =7m-r-b

M, =7-1,758-2,146
M., = 11,852 cm’

2. Berechnung_des Kegelmantels MKzi

M
Mo=7-r-a
Mo =7-1,758-4,159

o =TS

M,, = 22,970 cm?

3. Berechnung der Rotationskérperoberflache OR;
OR = MKl + MK2

0O, =11,852+22,970

O, = 34,822 cm?




